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 ΠΡΑΣΙΝΟΣ ΛΕΥΚΑ∆ΙΟΣ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 

 

Την Πρωτοµαγιά έγινε η επίσηµη µέτρηση της διαδροµής του Πράσινου 

Ηµιµαραθωνίου ∆ρόµου καθώς µε αρωγό τον πολύ καλό καιρό ολοκληρώθηκε σε µία 

ηµέρα.  

 

Ο αγώνας διοργανώνεται κάθε χρόνο από το Αθλητικό Σύλλογο Λευκάδας 

«Φίλανδρο» µαζί µε την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα 

Λευκάδας, και τον ∆ήµο Λευκάδας. Φέτος τελεί υπό την αιγίδα του ΣΕΓΑΣ. 

Σε µία προσπάθεια αναβάθµισης του αγώνα σε παγκόσµια πρότυπα και για την πιο 

ακριβή καταµέτρηση των χρόνων του κάθε αθλητή προβήκαµε σε µέτρηση της 

διαδροµής την οποία έκανε ο κύριος ∆ούσης Γεώργιος,  ο οποίος είναι 

πιστοποιηµένος επιθεωρητής Β´ Επιπέδου της AIMS/IAAF,  µε την βοήθεια και την 

συνεργασία του Προέδρου του ΑΣΛ «Φίλανδρου» κου Σπυρίδωνα Γ. Μαραγκού και 

του Αντιπροέδρου κου Ιωάννη Κ. Κατωπόδη. 

 

Η µέτρηση έγινε µε βάση τα πολύ αυστηρά διεθνή πρότυπα µέτρησης επίσηµων 

διαδροµών, παρόµοια µε αυτά που χρησιµοποιούνται σε Ολυµπιακούς Αγώνες και 

Παγκόσµια πρωταθλήµατα. Η µεθοδολογία που ακολουθήθηκε προέβλεπε µέτρηση 

της διαδροµής 3 φορές, καλιµπράρισµα του µηχανισµού µέτρησης πολλές φορές 

ανάλογα µε την τρέχουσα θερµοκρασία και µάλιστα µε ακρίβεια εκατοστών και γι’ 

αυτό η  όλη διαδικασία διήρκησε πάνω από 10 ώρες. Έτσι η διαδροµή, µετά και την 

επίσηµη µέτρηση, θα ξεκινάει όπως κάθε χρόνο από την αρχή του πεζόδροµου 

Λευκάδας στην ∆υτική Παραλία, κατόπιν θα γίνεται ένας γύρος 5 χιλιοµέτρων στην 

πόλη (που αποτελεί και τον Λαϊκό ∆ρόµο Υγείας), θα συνεχίζει στην Γύρα που θα 

πραγµατοποιούνται δύο στροφές των 8 χιλιοµέτρων η κάθε µία και θα καταλήγει στο 

ίδιο σηµείο εκκίνησης. Η απόσταση είναι 21.097 µέτρα, τοποθετήθηκαν  τα ειδικά 

µεταλλικά καρφιά (σηµάδια) στην εκκίνηση, τον τερµατισµό και ανά χιλιόµετρο ενώ 

αξίζει να σηµειωθεί πως µε αυτό τον τρόπο οι αθλητές θα µπορούν να περάσουν από 

το σηµείο εκκίνησης τρεις φορές και έτσι να έχουν την αµεσότητα των συνοδών τους 

και των θεατών που θα βρίσκονται εκεί. Σηµαντική λεπτοµέρεια του Αγώνα είναι πως 

λόγω επίπεδης και κυκλικής διαδροµής του Ηµιµαραθωνίου πληρούνται τα κριτήρια 

σε περίπτωση ρεκόρ ή πρόκρισης αθλητών σε διεθνή αγώνα. 

 

Σε µερικές ηµέρες θα ακολουθήσει η πλήρης έκθεση της µετρηµένης διαδροµής από 

τον κύριο ∆ούση και η αποστολή όλων των καταγεγραµµένων στοιχείων στην AIMS 

(Association of International Marathon and Distance Races)  και IAAF (International 

Association of Athletics Federations) όπου και επίσηµα θα υπάρξει η  πιστοποίηση 

της διαδροµής και η ένταξη του Πράσινου Ηµιµαραθώνιου στο Παγκόσµιο 

Καλεντάρι. Σε ένα καλεντάρι στο οποίο ανήκουν οι µεγαλύτεροι και σπουδαιότεροι 

Μαραθώνιοι και Ηµιµαραθώνιοι του κόσµου και αποτελεί πόλο ενηµέρωσης 

εκατοµµυρίων δροµέων. Με κατάλληλη λοιπόν µελέτη και σχεδιασµό µπορεί το Νησί 

της Λευκάδας να αποτελέσει πηγή Αθλητικού Τουρισµού προσελκύοντας αθλητές 

από διάφορες χώρες οι οποίοι έχουν την δυνατότητα να συνδυάσουν τον αγώνα µε τις 

διακοπές τους µαζί. 

 

Έτσι την Κυριακή 27/5/2012 και ώρα 9:00 πµ ο Πράσινος Ηµιµαραθώνιος λαµβάνει 

επίσηµη χιλιοµετρική (ΑΙΜS) αλλά και χρονοµετρική (ChampionChip) υπόσταση. 

 

Ραντεβού λοιπόν στις 27 Μαΐου για να τρέξουµε και να διασκεδάσουµε 

συνδυάζοντας αθλητισµό και διακοπές, δρόµο και θάλασσα, αγώνα και 

χαλάρωση…… 
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